
PROLJETNI ŽENSKI VIKENDPROLJETNI ŽENSKI VIKEND

27 - 29. MART 2026.
KASNA OSMOMARTOVSKA ZABAVA ZA DAME 

Ove godine naš tradicionalni događaj povodom Dana žena dolazi u potpuno novom, luksuznijem izdanju.
Pripremili smo poseban proljetni ženski vikend, osmišljen kao savršen spoj elegancije, opuštanja, zabave i

nezaboravnog druženja dama iz cijele regije.
Destinacija ovogodišnje proslave je Herceg Novi, biser crnogorskog primorja, grad sunca, mora i predivnih

šetnica uz obalu Boke Kotorske. Savršena atmosfera za bijeg od svakodnevice i potpuno uživanje.
Naša baza bit će Palmon Bay Hotel & Spa 4★+, moderan i luksuzan hotel smješten uz samu obalu mora,
poznat po vrhunskom komforu, elegantnom ambijentu i vrhunskom SPA & wellness centru. Hotel pruža

idealne uslove za odmor, relaksaciju i istinsko osjećanje luksuza.

Prijevoz modernim autobusima
Smještaj u hotelu Palmon Bay Hotel & Spa                                      
2 x doručak na bazi švedskog stola
1 x večera na bazi švedskog stola
1 x Svečana večera na bazi švedskog stola 

Muzika uživo 2. noć boravka
Boravnišne takse
Korištenje hotelskog bazena i sauna
Popusti na tretmane i masaže
Bogatu tombolu

Aranžman uključuje:

PALMON BAY HOTEL HERCEG NOVI

lambada.ba



030 252 143

Zlatnih Ljiljana 1, Bugojno
mail@lambada.ba

PROGRAM:

ARANŽMAN NE OBUHVATA PZO i FAKULTATIVNI IZLET „MONTENEGRO BLUE“

1. DAN – Petak, 27.03.2026.
Polazak iz Banja Luke, Sanskog Mosta, Bosanskog Petrovca, Ključa, Mrkonjić Grada, Jajca, Donjeg Vakufa, Bugojna, Gornjeg
Vakufa, Novog Travnika, Travnika, Zenice, Kaknja, Visokog, Sarajeva, Konjica, Jablanice, Prozora i Mostara u ranim jutarnjim
satima. Vožnja preko Mostara, Stoca i Trebinja, uz kraće pauze po potrebi grupe. Dolazak u hotel u popodnevnim satima.
Smještaj u Palmon Bay Hotel & Spa 4★+ i slobodno vrijeme za odmor, šetnju uz more i uživanje u atmosferi Bokokotorskog
zaljeva. Večera na bazi švedskog stola. Nakon večere slobodno vrijeme za opuštanje i druženje u hotelskom ambijentu, il šetnju
Herceg Novim što je idealno za prvi “reset” i lagani uvod u naše druženje. Noćenje.

2. DAN – Subota, 28.03.2026.
Doručak. Slobodan dan za vlastite aktivnosti uz mogućnost korištenja hotelskih sadržaja: SPA & Wellness centar, bazeni, saune i
relax zona – savršeno za potpuni odmor i punjenje baterija.
Fakultativni izlet: „MONTENEGRO BLUE“  (35 EUR po osobi)
Polazimo iz hotela i započinjemo ugodnu vožnju prema Perastu, jednom od najljepših baroknih gradića Bokokotorskog zaljeva. Po
dolasku slijedi šetnja starom jezgrom Perasta i slobodno vrijeme za uživanje u jedinstvenoj atmosferi ovog slikovitog mjesta.
Nakon toga se ukrcavamo na brodicu kojom plovimo do čuvenog ostrva Gospa od Škrpjela, gdje je predviđen obilazak crkve i
muzeja, uz kratko zadržavanje i uživanje u predivnom pogledu na zaljev.
Nakon posjete ostrvu, plovidbu nastavljamo prema Kotoru, prolazeći kroz najljepše dijelove Bokokotorskog zaljeva. Tokom
približno 45 minuta živopisne vožnje brodicom, uživamo u panorami mora, planina i obalnih mjesta. Po dolasku u Kotor, slijedi
razgled jednog od najznačajnijih i najljepših srednjovjekovnih gradova na Jadranu, pod zaštitom UNESCO-a. Stari grad Kotora
oduševljava svojim impozantnim gradskim zidinama, uskim kaldrmisanim ulicama, skrivenim trgovima i bogatim kulturno-
historijskim naslijeđem. Tokom obilaska uz stručnog vodiča upoznajemo se s najvažnijim znamenitostima, uključujući Katedralu
Svetog Tripuna, crkvu Svetog Luke, trgove i palate koje svjedoče o bogatoj pomorskoj prošlosti grada. Nakon razgleda,
predviđeno je slobodno vrijeme za ručak, šetnju starim gradom, kupovinu suvenira ili uživanje u kafi i lokalnim specijalitetima u
nekom od brojnih restorana i kafića unutar zidina. U dogovoreno vrijeme povratak prema Herceg Novom.

VEČERNJI PROGRAM: Svečana večera sa muzikom uživo od 20:00h do 01:00h

3. DAN – Nedjelja, 29.03.2026.
Doručak. Odjava iz hotela do 11:00 h i polazak prema BiH. Dolazak u Trebinje i pauza za kafu ili samostalni razgled grada (max 1h)
Nastavak vožnje prema Mostaru. Dolazak u Mostar i slobodno vrijeme za ručak i samostalni razgled grada (max 2.5h). Nastavak
vožnje i dolazak na krajnja odredišta u kasnim večernjim satima.

CIJENA KOMPLET ARANŽMANA: 399 KM
CIJENA ARANŽMANA ZA PLAĆANJE NA RATE: 3 X 140 KM

Ukoliko se Vaš grad ne nalazi na listi polazaka, kontaktirajte nas pa da
i za Vas pokušamo organizovati transfer.

Drage dame, vrijeme je da usporite, udahnete i nagradite sebe. Ovaj program

osmišljen je kao bijeg od svakodnevice, uz smijeh, druženje, nova prijateljstva i

trenutke koji ostaju zauvijek...

INFORMACIJE I REZERVACIJA


